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‘Aokrnon 3.
Bpeite toug ouviedeotég tou ovoupatog FIR ypappikng gaong
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‘Acknon 6.
‘Eote 10 @iAtpo ypappikng @aong
Hi(z)=1-2z"!
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\/
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(B) To ovompa H;(z) cuvbéctal ot o£1pa pe £va oUCTPA YEVIKEUREVNS Ypap kg @aons o (e7%) = Ay(e?“)e

wonovu II. Asite 611 10 OUVOAIKO cUoTINpa £ival ypappiknig @aong wonov 1.
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(@) Avayvepiote av npokettat yua FIR 1} IR @iAtpo.
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(y) To ovotnpa sival gpiktpo ypapkng @aong Tunou I, kal évag ypagog mou 1o nmeplypd@Eel Eival autog tou Zynpa-
106 1. ¥wpic va sival guoilkda o povabikog.
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Zxnua 1: pagogs Zvompartog Aoknong 1.



‘Ackrnon 4.
Lxedraote 10 ypago tou I'XA cuotjpatog
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Exnpa 8: 'pagog Zuotpatog Acoknong 4.



‘Aornon 3. 'Eva giitpo FIR tpitng ta€ng £xe1 ouvapmon peragopag G(z)
Glz)=(6—2z""1—-122"H(2+5z1)

(a) Bpeite 6Asg g ouvaptrjoeig petagopag I;(z) ddev v FIR gidtpev rou ol anokpicesig mhdaroug toug,
|H;(e?¥)], eivat ibieg pe avtr ou G(z).

(B) Mowa and autés TS oUVAPTHOEIS PETAPOPAS Eival EAAXI0TNS PACTISC KAl Mold eival péyiotne gaong ;!

‘Aoxknon 3.
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Ot dAAeg ouvaptiioelg petagopag pe to io |G(e’™)| eivat ot
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H3(z) =30(1 - 32"1)(3 + 2" (1 + 2271)
Hy(z) =30(-3+2 (G +2)(1+221)
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2. Tlpogaveg, n Hy(z) eivar eddyiotng @aong kai n G(z) g ekpavnong eival péyiotng eaong.



‘Aornon 4. Ta Haypappata nodev-pndevikav tou Lxnpatog (1) mepiypagouv €61 Hragopeika aira-
ta '’XA cgvotnpata. Anavinoie ota Napakam® epeatpara. H amavinon “wavéva” n “oAa”, dewmpeitan
anobekin onou ypsiadsial.

(a) IMowa cvoripata sivan 1IR;

(B) Towa ovotrpata eivat FIR;

(y) Mowd cuotipata eivar evoradr) ;

(67 TMowa ovotnpata sivat Aaxiotng paong;

(€] TTowa cuoupata eival YEVIKEUPEVIS YPAUHIKIG QAoS;

() Mowa cuotipata éxouv |H (e¥)| = otabepr), yia xabe w;

(€) Tlowa cuowmpata £xouv svotabn kal aimarta aviiotpoda cuotnpata ;

(n) o ocvotnpa £xet v eAdylotn - oe H1ApPKELA - KPOUOTIKI) ATOKPLOT) ;

(9) IMowa cuotpata £Xouv PAQoPAatiKI AroKplon Iou £X£1 XaQEUnAonepatn cupunepigopad ;

(1) TTowa ouotrpata £xouv ehaxiotn kabuotépnon opadag;
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